
8"÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 1 ÏËÔÑÂÒÑ. äÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ×ÓÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ, ÏÔÓÅËÁÀÝÉÅ ÏÔ ÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË (ÉÈ ÓÅÍØ). ðÏÌÕÞÉÌÁÓØ

ÓÅÍÉËÏÎÅÞÎÁÑ Ú×ÅÚÄÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ÕÇÌÏ× ÐÒÉ Å£ ÌÕÞÁÈ.
2) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ×ÓÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ, îå ÏÔÓÅËÁÀÝÉÅ ÏÔ ÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË (ÉÈ ÓÅÍØ). ðÏÌÕÞÉ-

ÌÁÓØ ÓÅÍÉËÏÎÅÞÎÁÑ Ú×ÅÚÄÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ÕÇÌÏ× ÐÒÉ Å£ ÌÕÞÁÈ.
3) ÷ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÍ n-ÕÇÏÌØÎÉËÅ ×ÓÅ ÕÇÌÙ ÒÁ×ÎÙ. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÔÁËÉÈ n, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ ÕÇÌÙ ÔÁËÏÇÏ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ

×ÙÒÁÖÁÀÔÓÑ ÃÅÌÙÍ ÞÉÓÌÏÍ ÇÒÁÄÕÓÏ×? ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ ÜÔÉ n.
òÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÔÓÑ ÔÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÑ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ. ôÁË ÖÅ, ËÁ É ÎÁ ÕÒÏËÅ, ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ ÚÁ T0 ÞÉÓÌÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, Õ

ËÏÔÏÒÙÈ ÎÉ ÏÄÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁ ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÏÊ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÚÁ T1 ÞÉÓÌÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, Õ ËÏÔÏÒÙÈ ÒÏ×ÎÏ
ÏÄÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÏÊ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÚÁ T2 ÞÉÓÌÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, Õ ËÏÔÏÒÙÈ ÒÏ×ÎÏ Ä×Å ÓÔÏÒÏÎÙ
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ.

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ T2 − T0 = 2.
5) óËÏÌØËÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÉÓÐÏÌØÚÕÅÔÓÑ ÐÒÉ ÔÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÉ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ?


